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PLUVIOMETRIE 2017
octobre

Le cumul mensuel des pluies de ce mois d'octobre est le plus faible enregistré depuis 1987. RAS comme intensité significative.
A noter que depuis le début de I'année il est tombé 45 cm d'eau en moyenne sur I'ensemble du Grand Lyon, ce qui représente
la plus faible quantité enregistrée depuis 1987.
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Moyennes mensuelles des hauteurs d'eau sur le Grand Lyon en 2017
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Moyennes des hauteurs d'eau du mois d'octobre

N~ «© =3 o - N fsed =< 2] © ~ @ D o - o © =< w © ~ @ 23 o - N ) <+ v ©o ~ >
«© @ =< D D [~} [=3 [~} j=3 [+ [~ [=3 D o o o (=] o [=] [=3 o o o - hd - - - - - - o
23 =3 k=2 k= (=3 =l D 2} 2} =3 ke (=] =] i<} o i3 j=<3 i< = o i<} i<} o j=3 j=3 o o o o o j=3 E
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 § & {8 /8 8 /8 ’8 & /8 8 &8 &8 8 88 & & 8 8
Moyennes annuelles des hauteurs d'eau sur le Grand Lyon
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